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Θεσσαλιώτιδος Τιμόθεος: Η σωτηρία μας είναι 
δωρεά του Θεού, όχι δικό μας έργο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και 
Φαναριοφερσάλων κ. Τιμόθεος, την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου 
2024, χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και τέλεσε τη 
Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Σοφάδων.

Προ της Απολύσεως τέλεσε το τεσσαρακονθήμερο ιερό μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της μακαριστής Φωτεινής Μάλλιου.

Ο Σεβασμιώτατος στην ομιλία του ανέφερε, ότι ο Απόστολος Παύλος στην προς 
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Εφεσίους επιστολή του, που έγραψε κατά τη διάρκεια της αιχμαλωσίας του στη 
Ρώμη, διδάσκει: “ὁ δὲ Θεὸς πλούσιος ὢν ἐν ἐλέει, διὰ τὴν πολλὴν ἀγάπην αὐτοῦ ἣν 
ἠγάπησεν ἡμᾶς, καὶ ὄντας ἡμᾶς νεκροὺς τοῖς παραπτώμασι συνεζωοποίησε τῷ 
Χριστῷ· χάριτί ἐστε σεσωσμένοι· καὶ συνήγειρε καὶ συνεκάθισεν ἐν τοῖς 
ἐπουρανίοις ἐν Χριστῷ ᾿Ιησοῦ”.

Ο Απόστολος Παύλος τονίζει στους Εφεσίους αλλά και σε όλους τους Χριστιανούς 
διαχρονικά, ότι σωζόμαστε από το έλεος , την φιλανθρωπία και την αγάπη του 
Θεού, όχι χάρη στα έργα μας, αλλά από την Χάρη του Θεού δια του Ιησού Χριστού.

Μας τονίζει επίσης, ότι ο Θεός μας δημιούργησε για να κάνουμε καλά έργα και να 
είμαστε ενωμένοι μαζί Του δια της πίστεώς μας σε Αυτόν, ώστε να μας ζωοποιεί, 
να μας συνεγείρει και να μας συγκαθίζει στα επουράνια μαζί με τον Ιησού Χριστό, 
για να γινόμαστε κι εμείς κατά χάριν Θεοί.



Όμως εμείς εξαιτίας του κοσμικού φρονήματός μας, περιοριζόμαστε σε έργα με τα 
οποία μόνο δείχνουμε ότι πιστεύουμε στον Χριστό, αντί να κάνουμε το αντίστροφο, 
δηλαδή δια της πίστεώς μας σε Αυτόν, να κάνουμε τα καλά έργα που περιμένει ο 
Θεός από εμάς.

Ο Απόστολος Παύλος τονίζοντας ότι η σωτηρία μας είναι δωρεά του Θεού, μας 
διδάσκει, ότι μόνο τα έργα μας δεν μας σώζουν, αλλά ότι σωζόμαστε μόνο με την 
ενεργή πίστη μας στον Ιησού Χριστό και την ταύτισή μας με την ευαγγελική ζωή, 
της οποίας απόδειξη είναι τα καλά έργα μας.



Οι Άγιοι της Εκκλησίας μας ήταν άνθρωποι που πίστεψαν στον Χριστό και 
ζωοποιήθηκαν, συνεγέρθηκαν και συνεκάθισαν στα επουράνια με τον Κύριο της 
Δόξης και πρέπει να τους μιμηθούμε και να ανταποκριθούμε κι εμείς σε αυτήν την 
κλήση του Θεού.














